2

	
	


ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования «Магазины» (код 4.4) для земельного участка с кадастровым номером 18:18:046001:776, расположенного по адресу: Российская Федерация, Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Костино, ул. Новая:
Отдел архитектуры и градостроительства Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» действующий в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 29.05.2025 № 701 оповещает о начале публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования «Магазины» (код 4.4) для земельного участка с кадастровым номером 18:18:046001:776, расположенного по адресу: Российская Федерация, Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Костино, ул. Новая.

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
- Проект решения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования «Магазины» (код 4.4) для земельного участка с кадастровым номером 18:18:046001:776, расположенного по адресу: Российская Федерация, Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Костино, ул. Новая.
Информационные материалы будут размещены  с 17 июня 2025 года на сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» в сети Интернет по адресу: https://sarapulskij-r18.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/publichnye-slushaniya/arhitektura-i-gradostroitelstvo/ 

Дата публичных слушаний: собрание участников публичных слушаний будет проведено 24 июня 2025 года, в 10.00 по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д.30, (здание Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», зал заседаний, 1 этаж).
Регистрация участников публичных слушаний 24 июня 2025 года с 09.30 час. при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации или действующего временного удостоверения личности, выданного на срок оформления паспорта гражданина Российской Федерации

С документацией, рассматриваемой на публичных слушаниях можно ознакомиться на экспозиции по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д.30, каб. №31 (отдел архитектуры и градостроительства).

Срок проведения экспозиции: с 17 июня 2025 года по 24 июня 2025 года с понедельника по пятницу с 8.30 до 12.00 час.     

Предложения  и  замечания  по  проекту  можно  подавать не позднее 24 июня 2024 года 09.00 час.:
1) в письменной форме по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул.Лермонтова, д.30;
2) в устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;

3)  посредством  записи  в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта,  подлежащего  рассмотрению  на  публичных слушаниях.

    
Участники  публичных  слушаний,  при внесении замечаний  и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество  (при  наличии),  дату  рождения,  адрес  места жительства  (регистрации) − для  физических  лиц;  наименование, основной государственный  регистрационный  номер,  место  нахождения  и  адрес − для юридических  лиц)  с  приложением  копий  документов,  подтверждающих такие сведения.
    
Участники  публичных  слушаний,  являющиеся правообладателями  соответствующих земельных участков и (или) расположенных на  них  объектов  капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных  объектов капитального строительства, также представляют сведения  соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства,    помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального    строительства,  из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на  такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
    
Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений определен Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 07.04.2022 № 200/66, в редакции изменений, внесенных решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 19.12.2024 № 419/8.
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