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9 августа 2024, Ижевск
ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Ежегодно во второе воскресенье августа отмечается профессиональный праздник, посвященный работникам строительной отрасли.
В Удмуртии этот праздник отметят 59,8 тысяч человек, чей созидательный труд, так или иначе, связан со строительством. Их общими усилиями в 2023 году было выполнено работ по виду деятельности «Строительство» на 64 млрд рублей. Выполненные объёмы работ позволили ввести в действие новые объекты, функционирующие в различных сферах жизни общества, а также обеспечить положительную динамику ввода жилья в республике.
В прошедшем году в республике построены 18403 новые благоустроенные квартиры общей площадью 1389,6 тыс. кв. метров, что на 213,6 тыс. кв. метров больше, чем в 2022 году. В рейтинге введённого жилья в расчёте на 1000 человек населения среди регионов ПФО Удмуртия занимала 1 место.
Наибольшими темпами строительство жилья относительно ввода 2022 года шло в Кизнерском (143,4%) и Завьяловском (128,2%) районах и городе Воткинске (140,8%). Более половины всей введённой площади жилья в республике введены силами индивидуальных застройщиков (62% от общего ввода). Индивидуальное жилищное строительство является локомотивом развития сельских территорий. Половина жилья, построенного населением республики, – из альтернативных материалов. Застройщики-юридические лица предпочитают монолитные материалы стен (37% введённых в эксплуатацию жилых домов). Несмотря на то, что в республике преобладает малоэтажная застройка и в основном строятся одно и двухэтажные дома, в 2023 году в городе Ижевске было построено 29 домов в семнадцать и более этажей.
Помимо жилищного строительства в республике ежегодно вводятся новые объекты социально-культурного назначения.
В Шарканском районе построено новое здание детского сада на 50 мест. 
В микрорайоне «Столичный» Индустриального района Ижевска завершено строительство здания общеобразовательной школы на 825 ученических мест. 
В целях организации доступной и качественной медико-санитарной помощи населению в 2023 году в трех районах республики открыли свои двери врачебные амбулатории суммарно на 177 посещений в смену.
В Октябрьском районе Ижевска открыт медицинский центр площадью 8,6 тыс. кв. метров.
По-прежнему уделяется большое внимание развитию культуры и спорта – 
в Малопургинском и Шарканском районах открыты учреждения культуры клубного типа на 170 и 150 мест соответственно.
Из спортивных объектов введены в действие: стадион на 100 мест в Малопургинском районе, 
и по одному физкультурно-оздоровительному комплексу в городе Воткинске и Глазовском районе.
Труд строителей – это неустанная творческая работа на благо граждан, который дарит людям радость новоселья, делает жизнь благоустроеннее и комфортнее.
Искренне желаем всем специалистам, работающим в данной отрасли, здоровья, благополучия и множества построенных объектов, которые бы долгое время украшали нашу республику.
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