Контрольно – счетным органом муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» за 2024 год. 
Годовая бюджетная отчетность муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» за 2024 год составлена с учётом требований и по формам, предусмотренным Инструкцией № 191н, с отражением полученных доходов, расходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета.

Годовая бюджетная отчётность за 2024 год достоверна и позволяет проанализировать финансовое положение и результаты деятельности муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» и подтвердить правильность составления представленных форм.

Отчётность составлена на основании сводной бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств, данных Главной книги и других регистров бюджетного учёта Управления финансов, при сверке контрольных соотношений взаимосвязанных показателей между формами бюджетной отчётности, расхождений не установлено.

Внешняя проверка годовой отчётности муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» за 2024 год подтвердила достоверность и полноту представленного отчёта. 
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